

校長臨別祝福



各位親愛的家長及同學：

由於 2019 冠狀病毒本地感染個案急升，全港中小學提早放暑假，本學年正式結束。今年的散學禮及小六畢業典禮，以至小五呈分試均受到影響。隨著暑假提早到來，請同學善用悠長的暑假，在家進行自學，多閱讀課外書。恆常祈禱亦十分重要，祈求上主的護佑，讓我們能戰勝瘟疫，重過正常的生活。

在新學年，辦學團體(天主教香港教區)委派了我新的任務：我將於 2020 年 9 月 1 日離開崇真學校，調往天主教聖母聖心小學擔任校長。我懷著謙卑的心情，接受了天主的派遣。能夠服務崇真，是我的莫大光榮。28 年前，有幸獲天主的垂顧，讓我成為崇真學校的老師。就像初踏入崇真校園的一年級新生，當年的我，深深被這所優美的校園及淳樸的校風所吸引。我喜遇資深的老師、純真又熱情的學生及親切友善的家長。經過不斷累積經驗，努力做好教育學生的工作。2013 年 9 月，我成為崇真小學部校長。在這悠長的崇真歲月裡，經歷過風風雨雨，成功或挫折，喜樂或憂傷，這一切盡成為我甜蜜而美好的回憶。感恩在教育路上，遇到各位同行者，與大家認識及成為摯友，我的青春歲月被崇真滋潤了。回憶的行囊愈來愈多，過往的片段也愈益溫馨精彩。每當憶起過往在學校的種種片段，當年的學生今天已長大成人，當上孩子的爸爸媽媽，有些更成為崇真的家長。那悠長歲月，溫馨真摯的師生關係，亦師亦友的相處，每一個片段都讓我十分珍惜和欣慰，長存在我心。

回顧過去的日子，天主的祝福每天臨在我們中間。祂為我們安排了資深的校監及校董帶領學校發展，還有富有教育熱誠和關愛學生的教職員，聚合在崇真，陪伴孩子在這個充滿關愛的大家庭成長和學習，實在是天主的恩賜。在崇真校園每天見證學校和孩子的進步，是我的光榮與福氣，感恩能與大家在一起。

在此，特別感謝各位家長對學校的支持和信任，以及孩子對我的愛戴。與大家相處的日子，讓我能深深體會作為教育工作者的重大意義。家校合作是教育孩子的重要基石，家長的熱情投入和對學校的支持，成就了今天的崇真。我深信，學校在校監、法團校董會及馮校長的帶領下，崇真必能繼續邁步向前，迎向學校百周年的光輝。

各位崇真可愛的孩子們，你們還記得與我一起午膳的歡樂時光嗎？每天見到你們時，你們都熱情地走到我身邊，主動與我傾談、揮手和親切問候，讓我感到無比窩心。你們的笑臉，實在是我努力工作的動力。雖然我將離開崇真，但與你們相處的每一刻，我是不會忘記的。我相信你們定能把校長的教導銘記於心。校長會將你們在校園謙虛學習，關愛別人，勤奮鍛鍊和真誠祈禱等美好的畫面牢記心中。請同學緊記，學習耶穌基督的教誨，必定能終身受用。感恩我能見證你們的成長和進步，能陪伴你們一起成長，我為你們感到驕傲。

新冠疫情肆虐，疫情給我們上了寶貴的一課。讓我們學習到堅忍、節制，明白到幸福並非必然，因此我們更要珍惜與人相處的時光。停課期間，我未能為部份同學送上生日祝福，現在補上你們的生日卡，還有一份小小紀念品給所有同學，希望大家能夠喜歡和記得崇真 Happy School 的周校長。

在新的學年，我將前往新的環境履行上主交託的工作。要離開陪伴我成長的崇真大家庭，心情就像畢業的六年級同學，離別總有不捨。我會懷著信、望、愛三德，接受天主為我安排的新十字架，跟隨基督的道路，繼續服務和奉獻，盡力完成天主指派的工作。各位親愛的家長及同學，面對未來，請你們常懷主恩，樂觀積極地面對，天主一定會保守你們。

《聖經》記載：「事事有時節，天下任何事皆有定時。」(訓 3:1) 能為主所用，是天主給予我的莫大恩寵。在崇真與大家相聚的美好片段，是我生命中重要的回憶，與各位的情誼，將永存我心。

最後，祝福大家主恩常在、福杯滿溢、生活美滿！

愛你們的



周麗雄校長

二零二零年七月十四日

美好回憶片段：

